



韩国武打喜剧《JUMP》今晚开演

瞧瞧这家人就很“江湖”：跆拳道大师+醉拳高手+警察+武术高人+芭蕾型武术名人

今晚,第十届亚洲艺术节的演出进入高潮时段,国外演出团体的演出遍布郑州的东西南北每个角落,如果您喜欢的,可以就近选择一个来看看。我们提前为您推荐几个精彩演出。

晚报记者 孙娟

【亮点推介】

一个超级武术之家:有跆拳道大师——爷爷,武术高人——“妻管严”型画家爸爸,获全国儿媳武术大赛三连冠的女中豪杰——警察妈妈,沉迷于“酒色”的醉拳高手——叔叔,还有拼命讲究“幽雅”的芭蕾型武术名人——年轻的孙女,全家武功级别加一起为117级。《JUMP》讲述了这个野蛮家族的特级喜剧,用韩国的太极拳和东方武功来表现,也许看完演出您也变成“武功高手”。

【精彩继续】

一个小孩儿能用钢架托起俩人

这是安阳抬阁,今天人民公园还演

□晚报记者 张勤

昨日上午,在第十届亚洲艺术节主题公园活动中,人民公园展演的“安阳抬阁”“开封杂耍”让市民直呼“过瘾”。

一个小男孩托起俩女孩儿

昨日上午10时,人民公园响起了锣鼓声,10名八九岁的孩子站在高高的台子上,表演各种动作,这就是很有特色的民间大型造型舞蹈“安阳抬阁”。由安阳民间艺术团表演的安阳抬阁也是受邀参加本届亚洲艺术节的民间艺术,新颖的形式和特殊的造型引来了郑州市民的追随。

10名孩童分别表演3个节目,《穆桂英下山》中,一名男孩在下面用钢架托着两名小女孩,女孩饰演穆桂英,互相比试武艺。第二个节目是《李三娘推磨》,后面紧跟着就是《真假美猴王》,一个比一个精彩。看到孩子们在高高架子上站得稳稳的,观看的市民都特别佩服。

他是咋练成这门绝活的?

让大家觉得更难的是,一名小孩子能够同时扛起来两个重量差不多的孩子。这就是“安阳抬阁”的独特之处。据了解,“抬阁”就是人们抬着一个用竹木或铁质材料扎制成的类似“阁”的架子进行表演。它是一种民间大型造型舞蹈,借助于特制的道具巧妙运用力学原理,主枝和架子不仅要坚固还要轻盈、巧妙,能承受又能满足不同造型要求。

同时高阁表演要利用道具和表演者的衣服饰品等遮掩架子,使观看者看不到架身,如同表演者真的站在空中一样。上阁表演者多为儿童,因为儿童体轻,可减轻抬阁者负担,而且上阁表演的孩子更易受人宠爱,一个阁上表演者一般为3~5名儿童,略施粉黛,面色粉红,在架子上做出多种动作,并结合所扮演的角色和人物特点做出多种表情,融美术、装饰、杂技于一体,辅之以音乐、舞蹈,千姿百态,让人惊叹不已。

今天到人民公园看看吧

在另外一个舞台上,从开封过来的杂耍绝活队也向观众表演拿手戏。头顶花缸的表演很惊险,表演者头顶着直径40厘米左右的大花盆,要不时做出抛起、接住的动作,而在旋转的时候,人动盆不动,赢得了观众热烈的掌声。据了解,开封杂耍的表演者平时都在开封清明上河园里为游客表演绝技,这次参加亚洲艺术节,也把精彩的绝活带到了郑州市民。

昨天是十一长假的第二天,天气放晴,参加第十届亚洲艺术节主题公园活动的公园也迎来了第一次人潮高峰。喜欢看民俗、民间艺术的市民,今天还可以到人民公园欣赏到安阳抬阁、开封杂耍等表演。

商业演出及政府交流演出团

吉尔吉斯斯坦艺术团
时间:19:40
地点:河南电视台8号演播厅

巴基斯坦艺术团
时间:19:40
地点:河南德亿歌剧院

柬埔寨艺术团
时间:19:40
地点:郑州市青少年宫

韩国《JUMP》艺术团
时间:19:40
地点:郑州艺术宫

叙利亚茉莉亚娜舞蹈团
时间:19:40
地点:河南省人民会堂

精品展演

郑州市豫剧院新版豫剧《白蛇传》
时间:19:40
地点:郑州市凤凰演艺中心

澳门演艺学院青年舞蹈团舞蹈《心中花园》
时间:19:40
地点:河南艺术中心大剧院

主题公园文化活动

安阳抬阁、开封杂耍、歌舞表演、时装表演
地点:人民公园

时间:上午9:30开始,下午3:00开始

郑州市曲剧团带来的《风雪配》和《见皇姑》
地点:五一公园
时间:上午9:30开始,下午3:00开始

国外演出团体进社区

新加坡什丽瓦纳艺术团
时间:19:30
地点:二七区绿城社区(航海路与嵩山路交叉口向南300米路东)

马来西亚艺术团
时间:19:30
地点:惠济区同乐社区(东风路与南阳路交叉口东100米路北)



电影展 一道文化大餐

“爸妈这几天再也不闹着回乡下老家了!”昨日,经常在外跑业务的市民李俊飞回到家,妻子第一时间就告诉他这个好消息。

这个好消息得利于亚洲艺术节的广场文化,作为此次艺术节重要板块的“亚洲电影展”,正在郑州的五一公园、紫荆山公园、绿城广场及部分高校、社区免费放映。

9月29日,绿城广场上映的《花腰新娘》,更是吸引千余市民观看。据了解,持续半月的“亚洲电影展”已成为供市民免费享用的文化视觉大餐。

晚报记者 孙庆辉/文 白轲 周雨/图

儿童剧《宝贝儿》引导孩子成长

在本届亚洲艺术节中,备受家长与孩子们关注的儿童剧《宝贝儿》,9月29日和9月30日在市青少年宫连续上演两场,剧中涉及家庭、学校、社会教育等诸多问题,通过演员们惟妙惟肖的表演,剖析出当今孩子们产生孤独感的缘由,并巧妙地解决问题,拉近家长与孩子的关系,用表演的方式诠释引导孩子健康成长。

晚报记者 刘涛 杨宜锦



《宝贝儿》吸引了很多孩子。晚报记者 白轲 图

孩子跑到舞台下面看

9月29日19时40分,济南市儿童艺术剧院带来的儿童剧《宝贝儿》在市青少年宫上演,馆内1100多个座位座无虚席,有些孩子不得不坐在父母的腿上观看。

演出刚刚开始,小观众们个个兴奋,有些坐在后排的小观众为了拉近与演员的距离,直接跑到了舞台下面,使得管理人员不得不开着维持秩序。据青少年宫工作人员介绍,没想到会有这么多观众前来观看演出,为保证正常秩序和孩子们的安全,真把他们忙得够呛。

看了晚报才没错过

许多家长在演出后接受采访时,纷纷表示以前陪孩子的时间太少,今后一定多多阅读孩子的心思,加深交流与沟通,做孩子的伙伴,帮助他们健康成长,不让他们感到孤单。家住郑东新区的梁先生,节目开始前40分钟就带着女儿赶到青少年宫,梁先生表示:“多亏晚报今天刊登了《宝贝儿》的演出时间与地点,不然真把这机会给错过了。这样的机会很难得,现在才感觉平常跟女儿之间的交流太少了,以后要多陪她。”

AORUIKE 电器 澳瑞克电器

优惠大酬宾

144元 + 144元 270元 + 18元
买烟机灶具一套,送电水壶,紫砂锅
价值288元;电磁炉,不锈钢锅价值288元
凡用过澳瑞克产品的用户再优惠100元。

一个电话 免费送货到家

销售电话:0371-66393635

地址:货栈街与城东路十字路口向西500米
地址:郑汴路未来路十字路口向南200米路西燃气具家电市场 澳瑞克店

烟机 1100元
灶具 600元

通告

为认真贯彻落实省、市安全生产电视电话会议安排部署,根据安全生产隐患排查情况,新密市南环路龙潭大桥通行设计为汽-20、挂-100标准,为保证车辆、人身安全和财产不受损失,超过20吨过往龙潭大桥载重车辆,请绕道S232、郑少高速、王超路、观甘路行驶。

特此通告

新密市人民政府
二〇〇八年九月二十八日